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OEMA B

B1l. >ToUG €pUNTIKOUG CUMNIECTEG Nl CUMNIECTEG KAEIOTOU TUMNOU, O
CUMMIECTAG KAl 0 NAEKTPOKIVNTRAPAC BpiokovTal oTo idlo oTeyavo
KEAUPOC . ZTOUC OUMMIEOTEG auTouG n mBavoTnTa diappong
WUKTIKOU PETOU NpogG To nepIBAAAov cival ehaxioTtn. Eniong €xouyv,
OE OXE0N ME TOUG AAAOUC TUMOUG PIKPOTEPO OYKO Kal BApoC,
MIKPOTEPO KOOTOC Kal HIKPOTEPO BOpUBO Kal kpadaououg KaTa TNV
A€IToupyia Toug .

B2. KaTta Tn pYeTaBoAr auTn, Ta WYUXPOUETPIKA OTOIXEIG TA onoid
au&avovTal ival n evBaAnia Tou agpa, ol Bepuokpaacieg Enpou kal
uypou BeppopeTpou, N aiodnTn BgppoTnTa (napartnpeital al&énon TNG



evBaAniag kata Tn didpkela TG METABOANG) Kal EAATTWVETAI N
OXETIKN uypaaia.

OEMA '
ri.

a) Otav xatd ™ HeTaTPOnY) OV £XOVLE TAPOVGiN AAA®Y aePimV TaPd
uovo atumv amd T io ovcia, TOTE WAALE Y10 0TROToInOo) .
Metatponn) vypod o€ atud pUmopel va, Yivel Kot [e mopovcio GALDY
aeplov .

B) H e&artuion ko o Bpacpdg yiveton pe 600 d1001KAGTIEC :

o Tnv g€atpon, mov yivetor pe dnuovpyio pGOAId®Y 6TV
erevBepn empdvela Tov vepoL kot pumopel va cuuPel o
omotadnmote Beppokpacio Ko

e To Bpaocpo, mov yiveton pe dnuovpyios puoAAd®V ATHOV HEGH OTY
néCa Tov vepol TOL KvoOVTal TPOG TO TAV®, pOdvoLY 6TV
erevBepn empdveln Kal orndlovv .

[Tpéner va onueiwBel 611 10 Patvopevo g e€dtong dopépet amod To
Bpacud o omoiog yia dedouévn mieon, cvpPaivel mavtote o€
ovyKekpluévn Bepprokpacio mov ovoudletal enpeio (Eong .

F2. O11310TNTEC NOU NpEMEel va €Xel €va KaAd AInavTiko, €ivail :

1. Ogppkn otadepoTnrta . No un snuovpyel amodépata avOpaka
o€ evaicOnta onueio 6To GLUTIESTY), OT®S o1 PaAPideg Tov 1| ot
Bupidec katddAYNG .

2. Xnukn 6tefepotnta . No unv aviidpd ynukd Le To YUKTIKO
HEGO KOl LE TO DAMKA SL0POPDV LEPDV TOV YUKTIKOV GUGTIIATOG .

3. Xapnio onpeio m&ng . o va propel va mtapapével vypod o
YOUNAN TAEVPA TOV GLGTHUATOG .

4. Xopunio Emoeg .Avtd ToL EMITPEMEL VO, SIOTNPEL KOAEG ATTOVTUCES
KAVOTNTEG OTIC VYNAEG OEPLOKPAGIES KOL VYNAT] PEVLCTOTITO OTIG
YOUNAES .
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P1=2 bar
T1= 300K
V1 = 2|t
T, =600K
METABOAH 1-2 IZ00TKH : V1=V,
METABOAH 2-3 IZ00EPMOKPAZIAKH : T>=T;
METABOAH 3-1 IZ00AIMNTH : P3=P;
£=£=>PI-TZ=PZ-7] :>P2=Pl'Tz :2bar.600K:4bar
P T, T, 300K
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B 7, P, 2bar

1 2 3
P (bar) 2 4 2
V(It) 2 2 4
T(K) 300 600 600

=0,1m
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